

Девушкам нравятся спортивные парни

Парни и мужчины считают, что представительницы женского пола не должны покушаться на то, что у них в крови, т.е. на мужское их начало. Так называемая «игра с железом», с помощью которой приобретается мышечная масса, сильная и выносливая мускулатура, железная грудь и спина дают им возможность почувствовать себя «мужиком». Девушки же совершенно не понимают, что такое пампинг, мышечная дефиниция и накачка. И вообще,

им задают вопрос, кого бы ты выбрала: парня, с красиво прокачанным телом, или умного и симпатичного «заморыша»? Почему девушкам нравятся накаченные парни? И девушки не отвечают на последний вопрос, а вот почему? Да потому, что некоторым из них сложно обмануть природу — то, что заложено в них инстинктами естественного отбора. Именно они будут толкать женский пол на подсознательном уровне выбирать более сильного и здорового «самца» для продолжения рода, даже если на этом жизненном этапе она совсем не планирует задумываться над

этим вопросом. Как правило, девушкам нравятся накаченные парни именно потому, что это показатель здоровья и силы. Женский пол прекрасно осознаёт, что потомство должно расти под защитой именно такого папы, т.к. мамы этими качествами не обладают. Рядом с таким парнем просто спокойнее, вот и всё. Вроде бы всё понятно и можно было бы на этом закончить, но почему девушки не всегда согласны с мужским полом по этому вопросу. А всё из-за реалий жизни: мамонтов-то нынче нет, да и саблезубые тигры не встречаются. В городских джунглях уже давно царят совсем

другие законы. Женский пол никогда не отличался физической силой, для того чтобы выживать иногда в очень суровом мире мужчин, им приходилось развивать совсем другие качества, в том числе и ум, и хитрость, и сообразительность. И это длилось веками. Девушкам нравятся накаченные парни или умные? И вот, девушки стали замечать, что в современном мире у мужчин приобрели ценность пробивные способности, целеустремлённость и умение зарабатывать деньги, а вовсе не физическая сила. А что же с качками? Чаще всего, объём их бицепса прямо пропорционален

самовлюблённости и обратно пропорционален уму и вниманию к ним самим. Ну разве это дело? Чтобы выжить в современном мире, более востребован стал ум, а не сила, поэтому второе и ушло на второй план. В сегодняшнем мире вопрос стал уже звучать совсем иначе: девушкам нравятся накачанные, умные, аккуратные, смелые и уверенные в себе парни, которые могут их рассмешить? О, да. Но женский пол понимает, что слишком многого хочет, такие экземпляры в природе встречаются редко. Поэтому как-то незаметно из этого ряда плавно выпадает именно «накачанные» и всё то, что у

парня может развиться со временем, благодаря искренним комплиментам со стороны возлюбленной. А теперь скажите, что проще: из накаченного сделать умного или наоборот? Ещё одна примечательная деталь во всех обсуждениях этого вопроса была такой: девушки очень часто говорят о том, что им нравятся скорее атлетически сложенные парни, чем накаченные, и уж точно никому не нравятся перекаченные. Это совсем не восхищает, это пугает.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке